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Nagy-Becskarek,

Xápelya-itesa 1-ié isi*,
hová a lap szellemi részét illeti 

■inden közlemény intézendő.

Kiadóhivatal!
Pleits Per. Pál könyvnyomdája 
Nagybeeskerek. Zápelya-iteza 1. 
hová a hirdetések, az előfizeté­
sek és a lap szétküldésére vo­
natkozó felszólalások intézendők.

Egész évre-------------------- te
Félévre---------------------  9
Negyedévre-----------------  ,
Egy hóra---------------------- ,

— Egyes szám ára 4 kr. —
Hirdetések

a kiadóhivatalban fogadtatnak ei 
Azonkívül az összes hirdetée 

irodákban.
Megjelenik

taaár- éa Issepaapek kivételével 
■ledeasap esti • éráig.
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POLITIKAI NAPILAP.
Felelős aaerkesstő: Dr. Brájjer Lajoa.

XXVIII. évfolyam. 263 szám.

Telefei 81. asá*.

Nagyhecskerek, I83S.
Csütörtök; november 16.

Ismét lesz tere a szónak. hatja s igy aligha követünk el indiskré- 
ciót, ha Magyarország összes lakosságával 
szemben ezt olvassok ki mi is. És ha. most 
Biela üstökös békességben elvonult is 
azért még nem következés, hogy 
elveszni a világ !

Áldozatról van szó ! Ismét zsebkérdés ! 
Várjuk a hazafias harsonák megszólalását, 
egy ily kínálkozó alkalom elszalasztása 
sok szép beszédtől megfosztaná az országot!

És most eszünkbe jut egy asszony­
ság, aki mindig rettentően olcsón vesz, 
mert az a szokása, hogy a jóhirü üz'ete- 
ken kezdi és a rosszakon végzi. A jóhirü 
üzletekben először kiveszekszi magát.; hogy 
ez mégis csak borzasztó egy lelketlenség 
ily drágára tartani valamit, hogy az em­
ber nem képes venni, stb. Mikor aztán a 
kereskedők, akik már ismerik, azzal szaba­
dulnak meg, hogy azt kérdik tőle; 
éri meg nagyságodnak ?- „Bizony " nem 
nekem.“ „Tehát ne méltóztassék megvenni u 
„Nem is veszem én “ — És ezzel

Jóca 30 fer, Baisev Lyubomir 40 kr, Sporer N.
oá ,kr> KraUsz Lipót 20 kr, Weinstein Henrik 
20 kr, Kuhn Mihály 25 kr, Miolszki Jóca 50 kr, 
Iritz Mátyás 15 kr, Basahid község mint testület 
2 frt <j0 kr, Popov Arzén 20 kr, Litricsin Aca 
10 kr, Gruity Sándor 10 kr, Csollak Dina 10 kr, 
Mikalacski Sándor 10 kr, Felbab Láza 10 kr, 
Walter 10 kr, Stevanov Mladen 10 kr, Litricsin 
Sreva 10 kr, Felhab Misa 10 kr, Bramtov Zsiva 
10 kr, Szara volacz Szreja 10 kr, Bakity Steva 
10 kr, .Knezsevics Láza 10 kr, Gruity Milán 
10 kr, Zsigity Iván 10 kr, Panity Vásza 10 kr, 
Basahid mint testület 2 frt 50 kr. Összesen 14 frt 
25 kr.

Nagybecskerek, november 16.

(B.) Nagyon valószínű, hogy a haza­
fiság bebizonyítására ismét tér fog kinál- 
kozm, a "kérdés csak az, hogy mit tartsunk 
hazafiságnak, mert itt a felfogások külön 
bözők A történelem tanúbizonysága 
rint mi legalább abban a véleményben 
vagyunk, hogy a szóbeszéd is szép, ha szép, 
de hogy a puszta szóbeszéddel az egyszeri 
ember se volt megelégedve és a medvét kí­
vánta látni, hát talán a hazafiság terén is 

abban valami, hogy a szép szó ér­
vénye és értéke mindig az, ha a tettek 
mezején is hasonló szép cselekedetek kö­
vetik. Rövidebben és kerekdedebben ki­
kimondva: úgy szép a szó, ha 
cselekedetekkel együtt jár.

Igazán, hogy fatum a politikai pártok 
egy részére nézve ez az axióma, mivel 
hogy álláspontjuk a cselekedetet tiltja és 
csak a beszédet engedi meg. A független 
ségi párt politikai hitvallása például, akár 
a T azarénusoké. A nazarénusok

fognem

sze-

van Bocsár községben.
Kerekes József 10 kr, Péterfy Antal 15 kr, 

Fricskó Géza 10 kr, Sváb András 5 kr, Bálint 
György 10 kr, Kumher Péter 10 kr, Montag 
Adolf 10 kr, Szántó Miklós iO kr, Losonszky 
Szamszló 10 kr, Barbier Louis 10 kr, Kolling 
Kapisztrán János 10 kr, Losonszky Milán 10 kr 
Müder Sándor 10 kr, Brenner István 20 kr 
Krausz Edo 10 kr, Kolling János 20 kr, Jacob 
N. 20 kr, Huber Ferenc 10 ki1, Mayer Johann 
20 kr, Holing János 10 kr, Lorancsity Milan 
10 ki, Nothof Jakab 10 kr, Flick Johann 10 kr, 
Graf János 10 kr, Hirsch Engelbert 20 krajcár, 
Müller Sándor 10 kr, Aengstermacher Barnabás 
10 kr, dr. Grünwald 30 kr, Bocsár mint testület 
2 frt Nagy Farkas 10 kr, Király Piroska 5 kr, 
Sperling Bálint 8 kr, Adai Arabella 10 kr, Men- 
csikov Bazil 5 kr, Horvát Gergely 12 kr, Sontag 
Péter 10 kr, Lacher Hansz 5 kr, Schönhausz 
János 5 kr, Dreispitzer Joachim 10 kr, Müller 
Sándor 10 kr. Összesen 6 frt 80 kr.

M-Pádé községben.
Fenyves Pál 50 kr, Halbrohr Dezső lfrt, 

Kántor József 50 kr, Manheim Simon 1 frt, Rosen­
baum Ado'f50 kr, Beck Benjamin 50 kr, Fonyó 
István 50 kr, V 'ts Endre 50 kr, Krämer Mihály
I frt, Varga Is án 50 kr, Helebrandt L 50 kr, 
Tauber Ottó 2 t, Reiner Dávid 1 frt, Hübchen
ílu abKA ,kr> Tdth Mályás 10 kr, Hirschenhamer 
Illés 50 kr, Kampf Albert 20
II frt 30 kr.

szép-

„Nem

megy
veszekedni tovább Végre megakad a leg­
olcsóbbnál és a legrosszabbnál, ahoi igaz, 
h°gy fél áron vesz, de az is igaz, hogy 
negyedrésze értéket.

Hát most már itt is az a kérdés, meg­
éri e azt a ó, 4 vagy 5"/0 kvótaemelést 
a kiegyezésünk Ausztriával. Találunk e 
a szomszédok közt valahol olyan félre, a 
ki a mi érdekeink tekintetéből olcsóbban is 
adhatná. Angol, francia, német, olasz, stb. 
vállalkozik-e rá, hogy a mi, ügyünket a 
maga ügyének, a mi védelmünket a maga 
önvédelmének a mi veszedelmünket a maga 
veszedelmének tekintve, magát egy szív és 
léleknek érezze velünk, mivel hogy nekünk 
egy ily támaszra szükségünk van. Hát aki 
egy ily szomszédra talál és aki olcsóbban 
adja, ám menjen ahhoz vásárolni. De mi 
már csak itt maradunk, mert minket 32 

tapasztalás arról győzött meg, hogy ha 
ez adja is legdrágábban, a mi érde­

künknek ez felel meg legjobban, Huztuk 
a szijjat a meddig lehetett, de most, ami­
kor bizonyosak vagyunk benne, hogy ha 
még jobban huzzuk, akkor szakad, — hát 
fölhagyunk a még erősebb húzással.

Beismerjük, hogy hazafias (!) beszédek 
egy momentum, tartására cikkelyek Írására, régen nem volt 

a haza áldozatot kívánt, szebb alkalom ennél. Nem tehetünk róla, 
hogy a függetlenségi párt ne ellene beszélt hogy Dekünk beszéd helyett tenni és üres 
volna, de sőt, ahányszor még a haza ír:íziaok helyett fizetnünk kell. Hogy se 
áldozatot kívánt, mivel, hogy minden ál- okosabbak, se jobb hazafiak nem vagyunk 
dozat zsebkérdés is, tehát, hogy föl ne ez már ami hibánk és sajna, hogy azok 
használta volna az alkalmat és ne igye- ak*k okosabbak is, meg jobbak is, egy kis 
kezelt volna izgatni az országot az áldozat Éore<féket kivéve, még sem igen kellenek 
hozatala ellen. Ez az izgatás pedig, még a nemzetnek, 
csak nem is mesterség, mert a zsebkérdés 
érzékeny oldala édes mindnyájunknak, és 
soha könnyebben meg nem nyugtathatja
a hazafi az ő lelkiismeretét, mintha azért Torontálvármegyében serényen folynak

vonja meg az áldozatot a haza oltárától, Sejtések a Petőfi ház céljaira s 
mivel hogy az hazafi ttlanság (!!!) és a meI jelenthetjük, hogy nemcsak

\ Dem CSak hogy ha8znára nincs, de lako8sáS adakozik szívesen a nemes célra, de 
sőt kárára van ! Nos hát az ily áldozat- 8zerb és német polgártársaink is szívesen járul- 
nozatalok ellen agitálni, pláne hazafiság nak hozzá filléreikkel, hogy a legnagyobb magyar 
címen, bizonyos hazafias érzelmekre nézve költö emlékének méltóan áldozhassunk, 
igen megnyerőén és érzékenyen szokott han a 
hatni s kivált ha szűk magyar nadrágban küldte be 
jár valaki, lehetetlen, hogy készséggel 
hordozza ezt az igazságtalanul rá rótt 
terhet !

ugyanis
igen jó hazafiak, de biz ő miattuk török, 
tatár elpusztíthatná az országot, mert hit­
vallásuk tiltja a fegyverfogást, hanem azért 
igen szépen meg vannak abban az ország­
ban, a melyet mások védelmeznek meg a 
számukra. A függe?lenségieknek is poli­
tikai hitvallásuk tiltja, hogy a kormány­
nak, amely bizalmukat nem bírja, 
vazzanak meg semmi adót, hanem 
amaz

ne sza 
azért

üdvös intézkedéseket, melyeket a 
kormány az adóból hoz létre, nem csak 
élvezik, de követelik is; hozzáírnék a te­
rített asztalhoz, mint a konyhára soha 
semmi«, sem áldozó férj, de amelye fen- 
tart és élelemmel ellát a szorgos, a dolgos, 
a szorgalmas feleség. És ki követelőbb 
vájjon, mint az ilyen férj ; ki válogatósabb, 
ki turkál jobban az ételekben, ki szidj 
jobban, de sőt kitelik tőle, hogy 
ütlegeli a feleségét.

Mondom, nagy baj a függetlenségi 
pártra nézve, őt, a tettek terén megbénító 
ez a politikai hitvallás, mert valóban 
vagyunk tisztában vele: csak bes élni 
tud e, avagy tudna talán tenni s? An- 
nálinkább nem vagyunk vele tisztában, mert 
nem volt még egyetlen 
már t. i. ahol

kr. Összesen

Mokrin községben.
qo i SzuIaÍdzsin Milán 50 kr, Szuvajdzsin Nika
qn i’ cKL0VáC5 SAndor 50 kr> Freund Barnát 
dö kr, Schieszer Mátyás 50 kr, Budurin Vasza
dü kr K.rty Lyuba 30 kr Müller Simon 50 kr, 
Hegedűs Ferenc 50 kr, Lázár M.klós 50 kr 

ómba László ! frt, JanityLuka20 kr, Klenisz 
János 50 kr, Lőwi Adolf 50 kr, Randi Ferencné 

kr, dr. Knhn 2 frt, Koveindl József 50 kr, 
> ranz János 50 kr, Kurtz József 50 kr, Marquis

H Tt 10 k ’ eu,er Márt0n 50 kr- Ö888zesen

évimeg bár

nem

Nákófalva községben.
Fischer János 50 kr, Kemper Péter 0 ... 

TT .A ,, Ferenc 10 kr, Kemper Péter 10 kr’ 
Hmdenfdder Péter 10 kr, Fischer Péter 10 kr
mÍÍa Poneí 2uM,r’ Burg Jakab 30 kr> Fi-cher 
Miklós 20 kr, Hilher János 10 kr, D ffert Miklós
30 kr, Hunyár Gusztáv 30 kr, Deffert Gáspár
a° u t’x HU =a ?á”oly 50 kr> Scheidt Ferenc 40 kr, 
Ágh János 50 fcr, Schreiner Ferenc 10 kr, Fischer 
Miklós 10 kr Heinrich Kristóf 10 kr, Marx

i5 Kahlesz Ferenc 10 kr, Kahlesz Ber- 
nát 5 kr, Kemper Miklós 5 kr, Kemper Henrik
u- TZ ÁDJ;0n Károly 5 kr, Schirmann Péter 5 kr, 
Kahlesz Ferenc 10 kr, Blaszmann Péter 20 kr 
Blaszmann Miklós 10 kr, Kahlesz József 5 kr! 
Heinrich József 10 kr, Pénz Gáspár 5 kr, Blatte 
János )0 kr, Schirmann Mihály 10 kr, Heiden- 
mlder Peter 10 kr, Merdesacker Péter 8 kr 
Kemper Erzsébet 7 kr, Teppert Ferenc 10 kr,’ 
Ni kelsz Antal 5 kr, Fuchs Péter 10 kr, Wagner
íoTf Vk Ferenc 5 kr> Weber Antal
10 kr,; Weber Peter 10 kr, Heinrich Miklós 5
kr, Küchel Péter 5 kr, Salz Anna 5 kr, Schork 
János 5 kr Kilehel Antal 10 kr, Fuchs János 
5 kr, Oppelz Péter 7 kr, Seiler Miklós 30 kr, 
Mes erházy Sándor 10 kr, Kemper János 10 kr 
Weiler András 20 kr, Wagner Ferenc 10 kr 

gy ismeretlen 15 kr, Holzinger Lajos 50 kr, 
Kemper Károly 10 kr,. Haraszthy Sarolta 30 kr. 
laty Henrik 10 kr. Összesen 9 frt 10 kr.

kr,Schirm ann

A Petőfi-háznak.
mi jóleső öröm- 
a magyarajku

Legujab-
kikindai járás agilis főbírája, Gr óh Béla

a gyűjtés eredményét, mely összesen 
141 frt és 5 krt tesz ki. íme 
tatás ;

a részletes kimu-

Basahid községben.
RánflN?1nRÓíh kAT 50 kr> Xasztory Antal 50 kr,
Kratfí T^a*^! kr>Con8tantin József 50 kr, 
Krausz Lipót 50 kr, Hanel Géza 50 kr, Krausz
í\ .°0 IntZ Jozefin 30 kr> Ferisity
FmNn tn kLF’ FraUSZ Hermann 15 kr, Tr.funácz 
Emiha 30 kr, Pásity Katica 50 kr, Stankovics

A hivatalos melléklet nélkül.

Nos hát, amint a jelekből Ítélni lehet, 
az eféle hazafiságra tér fog nyílni ismét. 
A bécsi lapok legalább tudni akarják, 

ogy a kvóta emelve lesz, de ak a sorok 
közt olvasni tud, ezt körülbelül kiolvas-

Száján községben.
ü ,B^tk<^ Héla ő kr, Kabók János 10 kr, 
Égető János 10 kr, Takács Antal 20 kr, Setét 
György 5 kr, Kovács Márton 50 kr, Kormányos
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János 10 kr, Keszek Imre 5 kr, Tapasztó Antal 
5 kr, Tóth Péter 10 kr, Karmans Tamás 10 kr, 
Zombori Pál 10 kr, Kormányos András 10 kr, 
Bezdán Imre 10 kr, Bumford Imre 10 kr, Barsi 
András 10 kr, Takács Pál 20 kr, Hajnal Márton 
10 kr, Budai János 20 kr, Holács János 20 kr, 
Varga Tóth András 10 kr. Pitkó Béla 5 kr, 
Setéit György 10 kr, Brummer Adolf 5 kr, 
Tapasztó Antal 5 kr, Palatínus János 10 kr, 
Angyal Sándor 10 kr, Pitkó Béla 5 kr, Bun- 
fordt Ferenc 5 kr, Bnimmer Riza 15 kr, Brummer

HÍREK.

— mely minden rendes elárusítónál kapható — 
csak 1 koronába (50 kr.) kerül. F *

— A discrét szolga. A brüsszeli rendörbiró- 
ság előtt jelenleg egy igen mulatságos hamis- 
tanuzási pör folyik. A pör úgy keletkezett, hogy 
egy előkelő szálloda tulajdonosa ellen neje váló­
pert indított.

A szállodás azt állítja, hogy négy 
hamis vallomást tett 
fennálló viszonyról.

A tárgyalás folyamán egy fiatal 18 éves 
házi szolga is ki lett hallgatva, mint tanú. Ez azt 
vallotta, hogy ö Zizi doktor megbízásából több­
ször vásárolt virágcsokrokat, a melyeket azután, 
mint a doktor ajándékát, a szállodás nejének 
kellett átadnia.

Tájékoztató.
November 20. Közig bizottság.
A gőz für dó mindennap reggeli 6 órától délig 

az urak részére nyitva van; hölgyek részére keddei. 
és pénteken d u 6'/, óráig; ugyanazon napokon «-tói

e*-6 Ur-,ak r^szft e is. A kád-fürdő egész nap este 
77i óráig nyitva marad.

^ ügyvédek köréből. A temesvári
Adolf J0 kr, Setét György 5 kr, Löwy Már on védi kamara közhírré teszi hogy dr Poííák

Lr; SÄÄ azékL],,yel a'ka"ara
Dvorzsák Anna 20 kr, Marczinka Teréz 10 kr,
Brummer Julia 10 kr, Brummer Leontin 10 kr.
Quozó Mihály 10 kr, Baranyi Rózái 10 kr,
Labadi Pál 10 kr, Hallai Lajos 10 kr, Hallai 
Sándor 10 kr, Simon Mihály 10 kr, Mandán 
István 10 kr, Csömöre János 10 kr Potloka 
Pál 10 kr, Masa Antal 10 kr, Matuska Tamás 
10 kr, SzolIősi Péter 10 kr, Varsa János 10 kr,
Égető Jakab 10 kr, Sipos János 10 kr, Török 
István 10 kr, Kéri István 10 kr, Setét János 
10 kr. Összesen 6 frt 85 kr.

ügy-
tanu

neje és Zizi orvos között

Halálozás. Lúgosról Írják, hogy Bárdossy 
Emil m. kir. álla t i anyakönyvi felügyelő f. hó 
13-án, 42 éves korában, hirtelen elhunyt. A 
megboldogult a kilencvenes évek elején Temes 
vármegye aljegyzője, utóbb temesvár belvárosi 
rendőrkapitány volt és öt év előtt nőül vette 
Temesvárott Nechvalsky József cs. ós kir. altá 
bornagy leányát, Irmát. Egy napon ismét virágokat vitt a doktor 

megbízásából s azokat az első emeleten levő 
szalonba akarta felvinni, hol 
szállodás neje zongoráztak.

„Nem akarván indiskrét lenni, mivel tudó- 
a házban szállongó hírekről,

— Az első hó. Az a kevés ember, ki
szorongott ma a végtárgyalási teremben __
vannak még emberek, kik nem járnak el a négy 
nap óta folyó végtárgyalásra — hát ez a néhány 
ember ma gyönyörrel szemlélhette 9 óra után 
mint szállnak lefelé a fehér hópelyhek. Fájdalom 
nem sokáig tartott az ö fehérségük, mert érintvén 

a mi nyomorúságos sál-golyóbisunkat, a 
ragyogó hóból szintén csúnya sár lett. Az égi 
hatalom pedig ráunván erre a meddő munkára 
rövid fél óra múlva beállította a havazást. Ez 
az első hó története.

nem
mert az orvos és

Szerb-Padé községben.
Jovánovits György 2 frt, Brancsics Jóca 

25 kr, Szabó Gábor 50 kr, Terrin György 10 kr 
Pechó András 50 kr, Stankov Milos 50 kr, Ri’ 
gvicski Milánné 50 kr, Henne Károly 20 kr, 
Klein Simon 20 kr, Herresbacher József 20 kr 
Burg Gábor 5 kr, Epstein Henrik 20 kr, Funk 
10 kr, Henne 10 kr, Ró'h 15 kr, Gottschling 
Frigyes 50 kr, Belicsák György 50 kr, Popov 
Rada 20 kr, dr. Flesch János 1 frt, Ispánovics 
Ferenc 20 kr, N. N 30 kr, Gálos őrmester 50 kr, 
Beslits Dusán 50 kr, N. N 30 kr, N. N. n0 kr 
Radóczy Aladár 50 kr, Vuits Endre 20 kr’ 
Kampf Albert.50 kr, N. N 50 kr, Helle brandt 
Lajos 50 kr. Összesen 12 frt 45 kr.

másom volt 
előbb“ . . .

Itt a szolga meghökkenve elhallgatott, a 
elnök azonban tovább faggatta:

Mit csinált tehát, hogy ne kövessen el 
indiskréeiót?

ezt

„Benéztem előbb 
kopogtam volna“ . . .

kulcslyukon, mielőtt

— Az ajánlott levelek. A kereskedelmi mi- | A közönség falrengető kacajra tört, midőn 
niszternek nagy a pimasza, a miért nálunk még I e nyilatkozatot hallotta. Az elnök azonban min- 
mindig annyi az ajánlott levél. Európa nyugati dent akart tudni:

T. Hegyes községben. államaiban a leveleknek csak két százalékát kul- — Es mit látott?
Dr. Popper Sándor 50 kr Grezló Gvula jí °! °*,Unk csaknom nágjseer ennyit,

50 kr Malonyay János 20 kr, Klohucharich'Ki- a «fa hlfy a r/fmuh
roly 50 kr N N 90 kr NT \r on i tartja, nogy a icg múlt mohén ez szükséges I
Iván 50 kr, Klobucharich Károly 20 kr Malo de nia Iuár 11 közönséges leveleket is nJom terdeire hajtva, mandolinon kisérte
nyay János 20 I S«’lTr- •*" I ,ék°'“
kony Vásza 50 kr, Alexity GveraSOkr Baikm el egy^ sem. Lztrt a belügyminiszter arra i

sx-äiTSiti z v&gi Fi
Tonolva knzspn , Kazánvizsaa. A nsgybecskereki gőzgép- j — Saját tudósítónktól. —

50 k FDnff % V’ H'jh" MÍM-r «"* *-i LÍk? 4Mkdék“«410 Ifak'r'^nt^ y d... . 15

V. kr, D^ffert Miklós 2o kr, .-sebwarc-z Lenhardt feeetkereki m. kir. áiiamépiteszeti hiran-*-' . Ma deinen befejezte & törvényszék az okirat­
id kr ie’ijer -János 2v kr, Loch Karoly 10 kr, képesítő vizsgálatot tart. A vizsgádra je entkezni hamisitás és becsületsértések ügyének tárgyalását

xtz János W kr, Preszier János 10 kr, Szili lelet a kitűzött napon délelőtt 9 órái» a fent 6 déIután köveik:zik Famadv 
Fernncotr. V^irAnu.] lOW.B^er János Bergen hivatalnál. ? ® dipiomahamitóis.
2U kr, Bogner Mibsuy 10 kr. Topolya mint er- Ä ,. ...
kolcsi testület 3 írt, Pojtinger Albert 25 kr. Bogner — AP0,0n01 tanfolyam. A magyar vörös-
János >0 kr, Viilár Antal 10 kr Bogmer Mihály ^^szt-egylet hivatásszerű betegápolónök kikép- 
10 kr, Loch Károly 20 kr. Buschbacher Károly T'f* ^éTjáb<',11 tiz év elejen a tulajdonát
15 kr, Huhn Mihály 15 kr, Schwarcz Lenhardt kePez0 Erzsébet-kórházban uj, hat havi tanfoya-
10 kr. Viliár Magdolna 10 kr, Huhn Helena 10 jf0*, nyit. Az üresedésben levő 11 hehre pályáz-
kr, Lakatos János 10 kr, Lakatos Örzse 5 kr. í^aUk m‘nd';n kifogásta'an erkölcsű nő 20—40 ev
Fejér Ferenc 20 kr, Kovács Miháiy )Ü kr k°zött, a ki kellő minősítéssel bir és ezen éleí-
Kanász István 5 kr, Mettler János 30 kr, Schwarcz i Pá‘/Íra «^abíid akaratból, erkölcsi jobb meg-
LenhardtlO kr, Preszler János 10 kr, Viilar ,,01 léP;( folyamodványok akár közvet- Elmondja, hogy 18 év előtt több ü»vben
Antal 20 kr, Loch Károly 10 kr, Szili Ferenc f akár. a b^kegyesíiletek uiján legkésőbb kéDvhe’te Löwit ki lOV. f. i r' . .
5 kr, Bogner Mihály 10 kr, Bogner János 20 kr folyó december hó 15 óig terjesztődök be / i. Lkl 100u htsd maradt DeiU 
Dipung Ferenc 10 kr, Huhn Helena 10 kr az, eh ’^azgutósághoz (Budapest. IV. Kecske- ídosa- “0,can P«rt indított ellene, Lőwi azonban
Szépfy Zoltán 1 frt, Szépfy Ilona 1 frt. Összesen “éti-utca 5 sz ) és azokhoz becsatolandók: a) j viszont őt pöröite be, a miért állítólag nem szá­
ll forint. keresztlevél, illetve anyakönyvi kivonat, b) ha molt el 1300 írtjával Kis

feinet derilu * ■>'**

bizonyítvány, ,|) hirnlos l.izonyitvány arról, hogy V6 ® S. a meSeJtett vizsgalat tényleg ezt bizonyi- 
magyarul bes/éhii, írni és olvasni tud és keliő is be, egyben ő
felfogási l<i pességgol Ilii , e) hatósági bizonyít- helyezett 1300 frtot.
vány a f ily,unodcs l .ili viszonyairól és foglal 
hozásairól, f) egészségi é< himlőoltási bizonyítvány.
A tanfolyam d j nénié t és az abban résztvevők 
lekötelezik 
radnak 
feltételek

„Láttam a gazdám nejét zongorázni, a dok­
tor ur pedig a lábainál ült s a fejét az asszo-

a ja-

TÖRVÉNYSZÉK.
Á hamis diplomák hőse.

másik ugye. a

A tegnap és illetve mai kihallgatások ered­
ménye a koveikepo:

K 1 n g e
vízről

vallja., hogy & 
hold v.z ihat: ált.

mérnök pótlólag myii átkozik sz 
s ±u tejes ssá mad átok1895-isi aisp]&n

belvizteräiet 370 boldjáoói 213

Dr. Kis János.

erre ezt az összeget 
nem tartozottNagy Bikács községben.

_ Paal János 25 frt, Weinstein Henrik 1 frt, 
Sztoják János 2 frt 50 kr, Muschong Miklós 2 
frt 50 kr, Juhász József 20 kr, Rényi Daniel 
20 kr, Kovalik János 20 kr, Kastory Antal 1 frt, 
Kovács Etelka 50 kr, Sporer Dániel -=0 kr, Bizony 
Gyula 50 kr, Peitl János 50 kr, Berger Kálmán 
50 kr, Kikindai Béla 1 frt, Fasbinder János 
50 kr, Testyánszky Imre 50 kr, Braun Hermann 
1 frt, Augner István János 1 frt, Indrikovits 
testvérek 1 frt. Hajnali Adám 50 kr, Hoffmann 
Rókus 50 kr, H- ffmann Anna 50 kr, Marschall 
Mihály 5 kr, Kátay István 5 kr, Wach János 
30 kr, Binder Mari 10 kr, Binder Dominik 10 
kr, Jakob Kristóf 20 kr, Jakob Anna 10 kr. 
Összesen 42 frt 60 kr.

Mindösszesen 141 frt 5 kr., mely összeg ren­
deltetési helyére való juttatás végett a tekintetes 
alispáni hivatalhoz beküldetett.

visszakapta letétbe

Áttér a Lowi adójára, amit Farnady annak 
idején el is referált, 521 frtot hozván javaslatba. 
Taiapkovics pénzügyigazgató később értesítette, 
hogy Lőwi adója meg van hamisítva, hívja össze 
újból a bizottságot az adó újabb megállapítása 
végett. A bizottság mindent a kincstári képviselő 
javaslatára tárgyalt. A mi leginkább meggyőzött 
bennünket — úgymond — 
vallomási iv volt. A kincstári képviselő ugyanis 
felmutatta az iveket, melyek üresen is be voltak 
terjesztve, ha az adózó nem irta oda a bevallását. 
Farnady itt is az adóbevallási ívre ráírta a’nami-

nmgukai, hogy legalább öt évig rna- 
egy Oh illet szolgálatában. Közelebbi 

«z igazgatóságnál tudhatók meg.
az

d rí i ~i N.a9Y jótékony sorsjáték a Budapesti 
roliklmika javára. A közönség elé azon ritka al- 

alom nyílik, hogy kicsiny összeggel áldozhat 
a jótékonyság oltárán, s amellett megnyitja ön- 
maga elölt Fortuna istenasszony arany nyal telt 
bőségszaruját. A Budapesti Poliklinika javára 
rendezett jótókonyeélu sorsjáték nemcsak arra 
törekszik, hogy H7j <;gy„Mül,;t nemes jótékony 
ce jait szolgálja, de egyúttal a játék olyan esé 
yeit nyújtja a résztvevőknek, aminőhöz hason­
lókat semmiféle hasonló vállalat eddig
íonn latott", A 8,>rsjáték, melynek hat húzása 
1900. január 4 löl — „ Arc fi ikáig megtörténik 

egy 100 000 koronása 5, egyenként 20.000 
-rí* ó"y«reményt., azonfelül még nagyszámú

5000 koronáig, terjedő kisebb nyereményeket 
ar a máz. A legnagyobb lehetséges nyeremény 

azonban 200.000 koronára rúg, mi t hogy az 
összes sorsjegyek, még a már 
résztvesznek az Összes húzásokban, minek követ 
kéziében, ha a szerencse kedvez, meg lehet 
u ni egy Borsjegygy9| cuind a hat főnyereményt.

hamisításról, az a

Grób Béla s. I
fószolgabiró,

mint a jár. gyűjtő-bizottság elnöke.

sitott összeget, még pedig 121 frt 90 krt. 
Hogy pedig a számítás klappoljon, hát Löwivel 
bevallattak 1219 frt jövedelmet. Ez annál inkább 
gyanús volt, mert 121 frt 90 kr. tiz száza­
léka neki.

nem
Az olasz trónbeszéd, amelyet Umberto király í 

tegnap olvasott fel, azt mondja, hogy nem jelent 
be munkaprogrammot. Hanem azért — mondja a 
trónbeszéd — elő fognak terjesztetni bizonyos 
rendszabályok a kenyszerlakhely megszüntetésé­
ről és nemely a ótörvények módosításáról. Majd 
konstatálja, hogy Olaszország viszonya az idegen 
hatalmasságokhoz kitűnő. Az országot egy oldal 
ról sem fenyegeti veszély. J

Mondott volna Lőwi kerekszámot, 
igy azonban krajcárra jön ki az adó. Termé­
szetesen tudták, hogy 521 frt 90 kr. lesz a meg­
állapítás s ha az 5 számot kivakarják, helyébe 
könnyen lehet irni az 1 et. Kétségtelen 
azonban, hogy 521 frt 90 krban állapítottuk 
meg az adót, ami az 1896—98. évre 20.876 frtnyi 
bér után járó 5219 frtnyi tiszta jövedelem 10
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!1899. november 16. Torontói. m
3százalékának felel meg. Ezt én, Rózsa Ignác, 

Popovics Szilárd és Sántha Ernő külön-külön be 
vezettük. Az 5. szám mindenütt ki van vakarva 
8 helyébe az 1. írva.

Popovics Szilárd.
Tűz.A névjegyzéket vezette, a mit közszemlére 

szoktak kifüggeszteni. Hasonlóképpen Írja le az 
eljárást, mint a többiek, arra azonban nem emlék­
szik, hogy Farnady mennyit hozott javaslatba 
mennyit irt ö maga be.

— Mórt Írták azt, hogy itt hamisítás van?
— Mert meg voltunk győződve róla. Nem 

egyezett ugyanis Farnadynak a javaslata és 
bevallási ivre jegyzett összege.

Dr. Reiniger: Ha a búzát elviszi

Budapest, nov. 16. (A „Torontál“ 
ered. táv.) Bécsből jelentik: A pozsonyi 
kábelgyár penzingi fiókjában tűz támadt. 
A kár 80

Végül kijelenti, hogy 20 évi praxisában 
általa vezetett lajstromokban nem fordult elő 
vakarás.

az
forintot meghalad.s ezer

Budapesti gabonatőzsde.
Budapest, 1899. november 16.

A készáruüzlet hivatalos árjegyzései:

Ügyész: ügy tűnt föl előttem a dolog, 

mintha az 521 frt bejegyzésére csakis követ­
keztetés utján jött volna. a ír ~

fiDr. Kis: Mi Löwit a 25°/0-ot véve alapul, 
ennek 10°/0 ávai adóztattuk meg s emlékeztem 
a 20 ezer forintra, mint a minek nem felelhet 
meg csak 121 frt.

Ügyész: Látta-e a bevallási ivet?
Dr. Kis: Nem.

Bir-e Löwi tudomással róla, hogy mi­
képpen történik az adókivetés ?

— Valószínűleg, mert a saját ügyében ö 
szokott feljárni.

— Ismerte-e Farnadyt közelebbről? Szeré­
nyen élt-e, vagy nagy lábon ?

— Ezekre nem 
társadalmi téren 
vagyok s 
(Derültség.)

Kövér: Nem tapasztalta e, hogy Löwi és 
Farnady talán érintkeztek ?

— Nem.
Ügy ész: Az 621 frt adóra ön követkéz 

tetés utján jutott?
Kis: Igen.
— 121 frtot nem tehettet ki az adó?
— Nem. Legalább 4 500 frtot.
A védők kérdésére dr. Kis hosszasan el­

mondja az eleméri zendülés végtárgyalását, a 
mikor mint hivatalból kirendelt védő szerepelt. 
Ekkor történt ugyanis, hogy dr. Kis felhozta azt, 
hogy Löwi nem fizetett elég adót, ami a népben 
növelte az elégedetlenséget. Dr. Góth kir. ügyész 
ebből kifolyólag emelt vádat Löwi ellen.

Elnök: Beleegyezik-e, hogy Löwi becsület­
sértési panasza is ma tárgyaltassók ?

Kis: Igen.
Nagy védő: Nem becsületsértésről 

itt szó, hanem a 471. § ba ütköző hivatalos hata­
lommal való visszaélésről. Kéri, hogy a bünvádó 
eljárás megindittassék.

Ügyész: Ha a törvényszék elhatározza, 
hogy ezen feljelentés nem tartozik ezen bünper 
keretébe s ha felfüggesztik a kir. tábla végzését, 
akkor megfelelő indítványt tesz. Különben egy­
szerű becsületsértésről van szó, itt nem képviseli 
a vádat, melyhez az ügyésznek semmi köze.

Löwi a vádinditványt magáévá teszi, 
kívánja, hogy együttesen tárgyalják.

Ezután folytatják Kis kihallgatását, kinek 
türelmét Nagy Dezső és Reiniger kemény 
próbára teszik.

K i s ismételten hivatkozik 
mondottakra, különö en hangsúlyozván, hogy a 
közérdek úgy kívánta, hogy Lőwit magasabban 
megadóztassák, de meg a bizottság gazda-tagjai 
is azt állították, hogy Lowinek jó termése volt.

Reinigernek azon állítását, hogy Kisnek 
10,000 frtnyi betáblázott követelése volna, mely 
után tőkekamat adót nem fizet, a leghatározottab­
ban tagadja s tentartja azon állítását, hogy a 
kincstár képviselője (Farnady) más javaslatot 
tett és mást irt be a jegyzőkönyvbe.

A tárgyalást este 7 órakor mára halasztotta

100 kilogr. 100 kilogr.a víz
8 utána muhart, meg kölest vetnek be, meri ön 
állítani, hogy ez hasznot hoz a gazdának?

— Merem, mert úgy van 
— Kívánom önnek, hogy a búzáját vigye 

mindig a viz s legyen ilyen baszna. (Derültség.) 
Elnök: A kívánságok nem tartoznak ide.

ára ára A
írttól | írtig írttól | írtig

Bánsági 
i Tiszavidéki 

Pestvidéki 
Bácskai

80
80
80 .
80 - W-:el

kilós
70-72Rozs uj elsőrendű

, » „ másodrendű
Árpa „ takarmány

» „ égetni való
>• „ sörfőzésre való

Zab
Tengeri ó bánsági

» „ másnemű

6.25 6.35
6 10 6 20 
6.90 6.10
6 65 6.75
6.40 | 6 60 
6 35 645
620 6.60 
0— j 0 —

Sántha Ernő.
Pénzügyi fogalmazó, 1896-ban jegyzője volt 

az adókivetö bizottságnak. Nem emlékszik rá, 
hogy Farnady milyen javaslatot tett. Az ülés 
bevégeztével a bizottsági tagok eltávoztak 
hagyták összesítésre az aktákat. Ezt 
végezte, a mint ráért. Az iratok 
voltak bízva, ügy emlékszik, hogy 
előadó említette, hogy neki is van kulcsa.

~ Ha ön összegezte a lajstromokat, hogy 
nem ötlött szemébe a vakarás ?

— Siettem és valószínűleg kikerülte a figyel-

I60—62
62-64
64-66
39-41

s neki 
a szerint 

tanú őrizetére

fordítottam gondot, mert 
érintkeztünk. Agglegény 

igy nem igen járok családos házba.
Határidö-üzlat.

Budapest, nov. 16. (A nagybecskereki 
Hloyd-társulat távirata.) Búzában a kínálat 
és vétel kedv egyaránt jó ; az árak 5 krral 
emelkedtek. Köttetett:
Búza 1900. áprilisra 
Búza 1900. szept -re . .
Rozs áprilisra.......................
Zab áprilisra.......................
Tengeri 1900 májusra . .

■nem
4 I

bizottságia

■

8.09— 8 10 
8.10- 8.11 
6 58— 6.59 
5 13— 5 14 
4.96— 4.97

i|
1

memet.
— Az eleméri lajstromot aznap összegezte 

vagy később ?
Nem emlékszem. Volt rá hasonló 

hogy elhalasztottam.
— Ha hibát követnek el, hogy korrigálják ?
— Keresztül huzzuk és fölibe Írjuk, de 

nem vakarunk.
— Jelen volt e a tárgyaláson Löwi ?
— Nem emlékszem.
— A szekrény ku'csa hol volt?
— Állandóan nálam.
Kövér: Milyen volt az a zár, hol az 

iratokat őrizték ?

eset,

ionoi értem és indulása
t;iNagy-Secskerekre, illetve Nagy Becskerekről.

Érvényes 1899. november hó 1-től.

Érkezik:
a) u nagy becskerek-bégaparti (thóv.) pálya­

udvarra :
Zsombolyáról: délelőtt 8 óra
Pancsováról:

.-ti

49 P-; éjjel 9 óra 46 p. ■
este 6 óra 09 p.
(Antalfalva, Számos, Szécsányon át) d. e. 

11 óra 45 p.
reggel 7 óra 21 p.
délelőtt 11 óra 45 p.; este 6 óra 37 p. • 

éjjel 9 óra 46 p.
Verseczröl: délelőtt 8 óra 49 p.; éjjel 9 óra 46 p. 
Allbunarrol: éjjel 9 óra 49 p
Zsombolyáról: (keskenyvágányu vonalon) délelőtt 11 óra

20 p. * este 6 óra 45 p. 
(keskenyvágányu vonal, reggel 6 óra 24 p. 

(csak minden kedden, pénteken és 
vasárnap).

b) a nagybecskereki (nknbvt) pályaudvarra:
Budapest—Nagy-Kikindáról:

— A lehető legprimitívebb.
Dr. Nagy: Látta-e valahol, irodában, 

bárhol Löwit Farnadyval érintkezni ?
— Soha.

mvan vagy
Antalfalvárol: 
Temesvárról:

táviratok.
Csősztelekről:

A delegációk.
Budapest, nov. 16 (A „Toron tá!" 

eredeti táv.) A tegnapi korona tanács a dele­
gációk összehívásának napját e hó 30 ára 
tűzte ki.

■

reggel 7 óra 52 p.; dél­
után 4 óra 45 p.; éjjel 10 óra 22 p.nem

te
A J

Koronatanács.
Budapest, nov 16. (A „Torontál“ 

eredeti távirata.) Elterjedt hirek szerint a 
tegnap délután tartott koronatanács 34 5 
százalékos kvótában állapodott

A pénzügyi bizottságból.
Budapest, nov. 16. (A „Torontál“ 

eredeti távirata.) A pénzügyi bizottság 
ülésén Komjáthy Béla felszólalt, hogy 
addig ne tartsanak ülést, mig a kvó akér- 
dés el nincs döntve, mivel anélkül úgy 

fogják tárgyalni a költségvetést. A bi­
zottság elhatározta, hogy üléseit addigra 
elhalasztja. °

Indul:
gybecskerek-bégaparti (thóv.) pálya­

udvarról:
Zsombolyára : éjjel 3 órakor; délután 5 óra 80 p
Pancsovára:

■ -«) a na

fentebba
reggel 8 óra 07 p.
(Szécsány, Számos és Antalfalván át) éjjel 

3 órakor.
meg.

1
Antalf alvóra: 
Temesvárra:

este 6 óra 40 p.
éjjel 3 órakor; délelőtt 9 óra 31 p.; dél­

után ő óra 30 p.
reggel 5 óra 59 p.; délután 5 óra 30 p. 
reggel 5 óra 59 p.

Zsombolyára: .keskenyvágányu vonal) délelőtt 10 óra 
36 p.; este 6 óra 03 p.

b) a nagybecskereki (nknbvt) pályaudvarról:
Nagy-Kikinda Budapestre: reggel 5 óra 45 p.; dél­

előtt 11 óra 49 p.; este 7 óra 05 p.

I mVerseczre: 
Alibunárra: m

<
;

se
r< ti

rA mocsai ítélet.
Budapest, nov. 16 (A „Torontál“ 

ered. táv.) Komáromból jelentik: A mocsai 
ügyben ma délelőtt 11 órakor kihirdet­
ték az Ítéletet. Molnár (Gedeon számvevő 
negyedfélévi Szabó Kálmán szolgabiró 
Bárom évi. Gröböl Lajos jegyző egy évi 
börtönre, Czunyi József biró négy havi 
fogházra ítéltettek.

az elnök.
VA8UT.ÜGY.

Magy. kir. államvasutak.

Rózsa Ignác.
Határozottan emlékszik, hogy Löwi adóját 

521 frt 90 krban állapították meg, amit a 
k incstári előadó hozott javaslatba.

— A fegyelmi vizsgálaton nem emlékezett

— Akkor nem, de most rájöttem.
Dr. Nagy: Beszéltek maguk bizottsági 

tagok erről ?
— Hogyne, négy év óta beszélünk.
Elmondja ezután Rózsa, hogy mikor Farnady 

hazajött szabadságáról, ő figyelmeztette a fegyelmi 
eljárásra. Farnady ekkor elsápadt és leroskadt 
a karosBzékbe, a hol másfél óra hosszáig gondo- 
ataiba mélyedve tilt.

163.325. F. IV.-99.

A m. kir. államvasutak igazgatósága folyó 
évben is intézkedett, hogy az uj termésű mor­
zsolt tengeri, akár zsákokban, akár ömlesztett 
0 Ia rinfuda) állapotban adatik fel. f. évioktóber 
hó 25 töl kezdve mint

$

erre.

az előző években, vissza­
vonásig, azonban legkésőbb jövö évi feb­
ruár hó végéig, minden egyébb kocsirako­
mányt képező áru és gabonaszállitmány előtt 
első sorban rakassák a kocsikba és szállíttassák el-

Nagy hajóégés.
Budapest, nov. 16. (A „Torontál“ 

eredeti táv.) Londonból jelentik : Az északi 
tengeien a „Patria“ hamburg—amerikai 
gőzös elégett. A hajón levő 150 utast 
mentette a „Ceres“ 
és a legénység a hajó 

I hogy partot ér.

I

Budapest, 1899. október 21.meg­
fősz gőzös. A kapitány 

n maradt, remélvén,
Az igazgatóság.

(Utánnyomás nem díjaz tátik.)
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Árverési hirdetmény.
Pályázati hirdetmény. I KÖSZÖnetnyilvállitáS. nel

Az 1900., illetüleg további két évre rzöksé- I Mindazon igen tisztelt testületeknek kir. járásbíróságnak 1899 évi V. 272/3
LStí szStvége9,Tnyyvtoo! é8,'"8en liaztelt gyeseknek, kik fe.ejthe- é*?*• folytán Hollaender'
pályázatot hirdetünk. 8 7 tetlen férjem, néhai Estry Márton tanító “f .d dr‘ nagybecskereki ügyvéd által

A jövő 1900. évben az alábbi mennyiségre folyó hó 13 án megtartott végtisztességét epviselt Braun Mér écskai kereskedő 
lesz szükség: becses megjelenésükkel emelni s gyászos i^Jperes részére, Deák István és társai

413 m3 jegenyefafenyő deszka, fájdalmamat részvétükkel enyhíteni kegye- alperes ellen 99 frt követelés s jár ere-
„ szétmetszetlen fenyő-deszka, I «ek voltak, első sorban a főtisztelendö es- e‘rendelt kielégítési végrehajtás folytán

9i7o ” Jág0tt er/ei ,f^n>öfa> 1 Peres és plébános uraknak és a megbol- alPe^stől lefoglalt és 493 forint 65 krra
435 0 ” faragott tölZfa’ I d°gult kartársainak, ezen az utón őszinte 1 ! ? ;ngóság°kra a nagybecskereki kir.

30000 fm. vágott fényméc f hálás köszönetét mondok. 9 Jar^sbllóság 1899. évi V. 272/5. 87, vég­

sőm3 fenyőfa palló, * I Emilia-major, 1899. f. hó 14-én I 7 a eljárás elrendeltetvén,92 5 „ tölgyfa „ 11 1 arinafe az alap és felülfoglaltatók kö etelése
28 5 „ tölgyszálfa, I (1002-n) ÖZV. Estry Mártonné. I freiéig is, amennyiben azok kielégítési

110 „ fenyöszálfa. n .....j | jogot nyertek volna, F.-Muzslyán Deák
Ajánlatok alulírott üzletvezetöség I. általános rT~~ . , István és Rózáinál leendő meg-íartása ha

dTl/12°ÓrkigTb.,.”-e«tend8k \z5» hí» " ,iiridőül 1899. évi november hé 24-ik napján
pénz pedig f. év? november*29 én déH Vórife , , . fíff ,9. 6iáÍa éa Lllkácsfalván,

alulírott üzletvezetöség gy üjtőpénztáránál teendő H rflptPQOb' MiüMIynái ugyanaz nap d u. 3 órája
le. A részletes feltételek, nemkülönben az ajánlat- 1 U ü C ^■ «tűzetik, a mikor a biríilag lefoglalt buto-
tételre szolgáló űrlapok, valamint a méretjegy I , rok, csikó, lovak, gazdasági eszközök és
zékek alulírott, üzletvezetöség I. általános osztá- 603/99- szám- 1004-1.1 kis egyedáru doliány a legtöbbet ígérőnek
lyában megszerezhetők és valamennyi üzletveze ... , késznénzfizetés mellott e„vf / f ,
tőségnél megtekinthetők. A 122291 96. sz. álta- HirdölmBnV. árn7 ll f 1 f i }^ b6CS'
lános és 136719/92 sz. különleges szállítási fel izH r • , , , . ár0U a,ul 18 el fognám adatni,
tételek szintén fenti h.vataloknál megtekinthetők YYV + ^A &Z 18"’ évi Fel hivatnak mindazok, kik az elár-
es a budapesti nyomtatvány tárnál (Andrássy ut \ \c éheimében a korcsmárosokra verezendő ingóságok vételárából a vóo-r-
73/75) a vételár 25 kr illetve 15 kr. lefizetése e* elárusítókra az ihlmárési j hajtató követelését megelőző ktelégitésliez

se,="S“Xr;.v:t».íES STJOSZ t; s\rrL' -rlb” rf- ““T,ír.“ ... 1-H*K’MsSSTiÄC!«’kí'“
z^Ietvezetdseg. éré k, van tévelé. az az tűnik, hogy elsRbbségi jelentéseiket az

M. kir. államvasutak. meatekinthptfí i *^ fí* árvere8 megkezdéséig a'ulirt kiküldöttnél... / td’, nemi;u!or'ben az abban ki- írásban beadni vagy pedig szóval bője-
meetehet8krga m‘ adat°kra aZ észre^telek lenteni el ne mnUsLzák, mert különben 

' C8ak a vételár fölöslegére fognak utaltatni.
, Nagyjíecskereken, 1899. évi novem- Kelt Nagybecskereken, 1899. 
bér hó 16-án. novemer hó 9. napján.

72726. SZ. 11-1899. .Magyar királyi államvasutak. 
Üzletvezetöség Debreczenben.

39-0
350

i i
(
t
e i

Erdei vé
la
a *u

>rl

os:
ti a
b.
am
/f-i
I

fl
shH

nem

144.765/99. szám.

Pályázati hirdetmény.
(Pirszén (Coaks) szállítása iránt.)

A magy. kir. államvasutak igazgatósága 
az 1900. évi január hó 1 -tői számitandólag 
illetőleg három éven át évenkint mintegy 

600 tonna vontatási és 
280 tonna mühelyi célokra szolgáló kocka 

pirszén és
250 tonna mühelyi célokra szolgáló da 

rabos pirszén
szükségletét biztosítani óhajtván, eziránt nyiivá- í 
nos pályázatot hirdet. £

Az ajánlatok az 1899. évi november ^ 
hó 18 i g beterjesztendők, a bánatpénzek pedig js 
a megelőző napon déli 12 óráig beküldendők. £

A pályázatra vonatkozó részletes feltételek, ^ 
úgy szintén az általános szállítási feltételek, *
a magy. kir. államvasutak anyag- és leltár-be­
szerzési szakosztályánál (Budapest, Andrássy u.
73 szám II. emelet 43. ajtó), valamint 
den üzletvezetőségnél megtekinthetők, vagy a 
megállapított ár előzetes befizetése mellett 
magy. kir. államvasutak budapesti nyomtatvány­
táránál pósta utján is megrendelhetők, megje­
gyezvén, hogy az általános feltételek minden 
példányáért 50 fillér fizetendő. ^

A feltételeknek pósta utján való beküldése 'ö 
esetén 20 fillér pósta költség is beküldendő. .5

Budapest, 1899 október hóban.
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Dr. Gr ndjean József,
polgármester.

m?;Slmonich,
kir. bir. végrehajtó.

pí sa
lép~ I
les
KOI

í
A „Magyar Király“ szállodában, a közkedvelt és le»iobb 
emlekben álló ilíojsz.e ülilan prímás teljes zenekarával 
három estén és pediü pénteken, folyó hó 17-én és a követ­

kező napokon, szombaton és vasárnap,
hangverseny-estélyt
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szállodás a „Magyar Király“-hoz. ’
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Nyomatott Pleite Per. Pál kiadónál, Nagybecskereken.
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